
18-19 20-24 25-29 30-39 40-49 50-60

А 1 2 3 4 5 6 7

Очень мешает 0,0 1,0 1,8 3,1 4,0 7,9 3,5

Скорее мешает 0,7 3,9 5,6 6,6 11,1 14,7 8,0

Скорее не мешает 7,0 13,0 13,6 16,5 16,4 14,2 15,0

Не мешает 85,7 80,9 76,0 71,6 64,6 53,2 69,7

Затруднились ответить  6,7 1,1 3,1 2,2 3,9 10,0 3,8

Влияние состояния здоровья на возможность иметь детей в разных возрастных группах (в %)

Таблица 90

Мешает ли Вам состояние Вашего 

здоровья пополнить семью детьми или 

вообще иметь детей?

Возрастные группы, лет
Всего


